1.

ey = € Tem 919l Aol ohd AL

@ (6,1) @ (1,6) ® (2,3) @ (3,2)

0 o gjorstm O
y==°1(3,3) & AU 2 3 oIt




® a7t 255 DL y5ol 7RI

B

@ a>00°]H A 1,3AHEH-ES At
@ a>0°]9H x7t 3712 W], y &= S7FsHct.
® a<00°]H Y& 9|2 Fol= ZAolrt,

® a 9] AHigko] 245 I ZE y=ol 7K




hoe 1

AUl TA y = ax 9] 1

3.

yl\

0|

@1

— |




Smsl A5 of F)A0] Ralk qhelo] shulegie of| 7)Ao
74 ] 3] 7}

Ba7l 6em® € o], 4L 4 7|t 1EhA o]
12cm?® o wjf F=29

N =

ool —

ghle A4 <y = 2

L x, RS y o} 52
AL x =4, y= 6 S YA

a=24
24

oebA BAAL y = = dyct
237k 12em? 9 o] 42 o,
y=12 ojlm g

24
12 = —

X
w=2

wheba] 537k 120m 2 WO} §FEe 27]¢folch.




oS 292 Ado|et T xlo]7t ZHzt Eejet o2 Hof FRlEA
St HJIEZ-S S A7 A szl ¥ o] Yol & Yepd Tz o]
= Aol A Wol7F400m? 91 HH- S uff, & Ho] A A =7}
gol, 24
(m?)
80F - -~ 7
| -
| _'Q%(_]_
:
|
20 f ~
1 »
O 50 Az
O 247t D)3 AT 20+ ® 3AITF 30
@ 3A17F 40 ® 4 A7t

ol 1329 16m? , SHOIE 18] 04m? ¥ FE B g
m? |5 Aol @7 x

dc 40 B
>

ro o
o
RS
N,
—
M
oft B
[EA
)
ot
el
rr
i
e
rr
[\




WA FJ4E sted A7F 26 2082 A9]al, B7F E£25HAE 30
2 A, c7F 2AsHA 158 A-ttal 9tk A, B,C 9] 3 o] &7
WAHAHAE T o, E Bo] Ae|=7] Foto] A AR oA HH-E
Hoto] A E4 22| 7kA] YeRH?

D 6248 @ 6.28 8 @ 6545

@ 6.59 % 3)6.67 %

A,B,C7} AT X7+ x Aol 2k 311, A FL y %2} 5lo]
q#LE Genyw

AS ALy =5x

wetd S A S Ael A

10x 20
==+ x=100
bx+ ==+ =10

20

. - = . _‘]:_"_]-_
Lx= -6.67( <)

Mo




g 2RI Zol y =2x Oy =2 o Dex
X

7 (3, b) oA W W, a—2b + 3¢ + 4d

o] Zh2?

1 3 5
@—% ®_3 ® -
®-, ® -

yl\ _a
Y
18" ¢
| y=2z
1
|
b7
_3 VAl
_4l0| : >
1 /ld3 T
' e
- 16

y=2xNx=3,y=bE HUSIH b=6

18
_.X

"y

2

A (-4, 7hy= = o 2R 9 Aol o=

.'.a—2b—|—3c—|—4d:18_12+3X(_2)+4

A3 6)2y="29 R 919 Ho|BR 6= 2, a=18
X

18
—4

A (d, 18)0] y = 2 o T2= 910] HolBR g =1
X

7

2

9

2




